

# Триумф животноводов

15 мая Алапаевское управление АПК и райком профсоюза провели на базе бутаковской молочнотоварной фермы районный конкурс техников-биологов.

Из 22 техников-биологов района в конкурсе приняли участие 12: представители "Колхоза имени Чапаева", "Путиловский", "Пламя", "Ямовский", ИП Загуменных. На конкурс были приглашены и принимали участие специалисты ОАО "Уралплемцентр" Маргарита Николаевна Машарова и Сергей Анатольевич Машаров, которые, кстати сказать, неоднократно проводили по просьбе управления АПК на протяжении многих лет и учебы техников-биологов, и мастер-классы, а среди участников конкурса почти 30 процентов - их ученики.

В церемонии открытия конкурса приняли участие также и руководители хозяйств И.А. Пырин ("Пламя"), С.В. Юрьев ("Колхоз имени Чапаева"), Э.А. Загуменных (ИП Загуменных), а также директор Алапаевской зональной ветстанции А.Н. Белоусов.

А открыл конкурс начальник Алапаевского управления агропромышленного комплекса Юрий Павлович Маньков, который в своей речи особо подчеркнул значимость профессии техника-биолога, необходимость совершенствования мастерства и всестороннего повышения статуса техников-биологов. Эта профессия, по словам начальника управления, становится в связи с улучшением кормовой базы и повышением продуктивности дойного стада, элитной профессией, наряду, например, с профессией комбайнера.



Ю.П.Маньков (справа) и Е.А.Алешков с победительницами конкурса

После торжественных и напутственных слов, сказанных выступающими, главный судья конкурса - главный зоотехник "Колхоза имени Чапаева" Валентина Владимировна Гневанова вступает в свои права: напоминает и уточняет условия проведения конкурса, знакомит с судейской бригадой, отвечает на вопросы и....

Все пришло в движение! Все закрутилось, завертелось. Участники конкурса, разбитые на группы, расставленные по этапам конкурса, с азартом, скрывая и подавляя волнение,

стараясь с блеском показать перед судейской бригадой все свое мастерство, с головой окунулись в перипетии конкурса. А в судейской бригаде помимо названных выше В.В. Гневановой, М.Н. Машаровой и С.А. Машарова, принимали участие учителя и наставники конкурсантов, специалисты от бога, специалисты с большой буквы, главные зоотехники хозяйств: Полина Ивановна Пятыгина ("Пламя"), Сергей Григорьевич Глухих ("Ямовский"), Елена Анатольевна Павлова ("Путиловский"), а также зоотехник - селекционер "Колхоза

имени Чапаева" Галина Викторовна Яченева. Поэтому и уровень подготовки, и уровень показанного на конкурсе мастерства, и накал борьбы были, как принято говорить, запредельными.

Но все когда-нибудь кончается, подошел к концу, строго по регламенту, и наш конкурс. Судьи подводят итоги, скрупулезно считают баллы. И вот: построение, оглашение результатов конкурса главным судьей В.В. Гневановой, и на пьедестал почета приглашаются: **Наталья Анатольевна Докучаева (ООО "Ямовский")**, занявшая 3 место в конкурсе; **Светлана Владимировна Цветкова (СХПК "Пламя", невьянская ферма)**, занявшая 2 место. И, наконец, на высшую ступеньку пьедестала поднимается победитель конкурса техников-биологов Алапаевского района 2014 года Ирина Анатольевна Калугина из ключевской фермы сельхозкооператива "Пламя".

Победителям вручены дипломы, цветы и денежные сертификаты. Вот он - счастливый миг победы, миг триумфа, миг признания. Все участники конкурса получают из рук начальника благодарственные письма, цветы и ценные подарки. А райком профсоюза и профком "Колхоза имени Чапаева" дарит всем сувенирную продукцию ручной работы алапаевских мастеров народного промысла.

Огромная благодарность - хозяевам конкурса! Чапаевцы, как всегда - на высоте! Все подготовлено прекрасно, все продумано, все проверено. И, самое главное, - доброжелательная атмосфера.

О.ПОТАПОВА  
Снимок автора